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Turičná vigília

Nedeľa Zoslania Ducha Svätého uzatvára päťdesiatdňový okruh Veľkej noci. Spolu 
s  Vianocami a  Veľkou nocou patrí medzi tri najväčšie slávnosti liturgického roka. 
Pripomíname si v nej zostúpenie Ducha Svätého na učeníkov Ježiša Krista.  Na tento 
deň sa pripravujeme slávením Turíčnej vigílie v sobotu večer, ktorá je svojou štruktúrou
 veľmi podobná Veľkonočnej vigílii: 

Slávenie sa začína obradom ohňa  - je v ňom predstavených sedem darov Ducha Svätého. 
Bohoslužba slova, v ktorej sa číta viacero čítaní zo Starého zákona. 
Slávenie Eucharistie.

Turíčna vigília nemá krstný ráz, ako je to vo Veľkonočnej vigílii, ale ráz vytrvalej mod-
litby podľa príkladu apoštolov a učeníkov, ktorí jednomyseľne zotrvávali na modlit-
bách spolu s Máriou, Ježišovou matkou, a očakávali Ducha Svätého.

Slávenie „Turíčnej vigílie“ bude 23.5.2026 o 18:OO hod vo farskom kostole 
sv. Košických mučeníkov v Humennom.

Detský denný farský tábor 2026

Deťom a rodičom našej farnosti dávame do pozornosti denný detský letný tábor. Tohto 
roku sa tábor bude niesť v téme - Nový zákon - po stopách Pána Ježiša. Termín je od 
6. do 10. júla 2026 (čas od 8:00 - 16:00). Zúčastniť sa môžu deti od 2. ročníka ZŠ po 6. 
ročník ZŠ. Poplatok je 50€ za dieťa. V prípade súrodencov je cena 90,-€. 

Prihlášky budú dostupné od 24. mája 2026 v sakristii kostola.

Púť rodín 2026

V  nedeľu 14. júna 2026 Arcidiecézne centrum pre rodinu v  Košiciach a  Domček 
– pastoračné centrum Anny Kolesárovej pozývajú manželov, rodiny na Púť rodín s 
témou „Tlkot srdca. Čím bije/žije tvoje srdce?“ ktorá sa uskutoční v Centre pre mládež 
vo Vysokej nad Uhom. Program začína sv. omšou o 10:00 hod. Po nej nasleduje program 
pre rodiny, obed z  vlastných zásob, rodinná hra „pokladovka“ a  v  závere adorácia 
s požehnaním rodín.

Prihlasovanie a ďalšie informácie na web stránkach: rodinake.sk, domcek.org.



Rozpis bohoslužieb – 7. Veľkonočný týždeň
18. Máj 2026 – 24. Máj 2026
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Rozpis bohoslužieb – 8. Týždeň cezročné obdobie
25. Máj 2026 – 31. Máj 2026


